



Meghívó

általános és középiskolai pedagógusok számára
a NYELVI MÉRÉS 6. és 8. évfolyamon
című SZAKMAI NAPRA

A KÉPZÉS LÉTSZÁMKORLÁTOS!
A szakmai napra 20 főt tudunk fogadni, a jelentkezés sorrendjében.

Időpont: 2019. március 6. szerda, 10⁰⁰–14³⁰ óra

Helyszín: Katolikus Pedagógiai Intézet, 1068 Budapest, Városligeti fasor 42.

A rendezvény programja:

- A nyelvi kompetenciaméréssel kapcsolatos általános tudnivalók, iskolai feladatok
- A nyelvi kompetenciamérés tartalmi kerete és a KER
- Feladattípusok a mérésben, feladatok a felkészítésben
- A mérési eredmények elemzése, összevetése viszonyítási csoportok eredményével
- SNI és BTMN tanulók részvétele a mérésben, felkészítése a mérésre

A képzés célja, hogy a részt vevő pedagógusok ismerkedjenek meg a 6. és 8. évfolyamos nyelvi méréshez kapcsolódó szervezési, adminisztrációs feladatokkal, a szabályozásnak az SNI és BTMN tanulóakra vonatkozó elemeivel; a mérés tartalmi elemeivel, feladattípusaival. Ismerkedjenek meg a tanulók felkészítésének jó gyakorlataival. Legyenek képesek a mérésben alkalmazott feladattípusokhoz feladatforrásokat találni. Lássanak mintát arra, hogyan tudja az intézmény a mérési eredményeket feldolgozni, az országos és más viszonyítási csoportok eredményével összevetni, az eredményeket közzétenni.

A szakmai napot vezetik:

DR. BALOGHNÉ TÓTH IBOLYA - szaktanácsadó
JUHÁSZNÉ UNGVÁRI MAGDOLNA - szaktanácsadó
BÁLINT ERZSÉBET - szaktanácsadó

A szakmai nap felelőse:

BÁLINT ERZSÉBET - pedagógiai szakértő, mérés-értékelés pedagógiai terület

A 277/1997. (XII.22.) Kormányrendelet értelmében a pedagógusok 7 évenként kötelező 120 órás továbbképzésének 25%-a legalább 5 órás, nem akkreditált képzések keretében is teljesíthető. Igazolást a részvételről a konferencia teljes időtartamán jelen lévők részére a rendezvény végén van módunk kiállítani.

Tisztelettel meghívjuk az érdeklődőket.

A helyszín megközelíthető: a Déli pályaudvartól 2-es metróval a Deák térig, a Nyugati pályaudvartól 4-es, 6-os villamossal az Oktogonig, a Deák tértől, ill. az Oktogontól 1-es metróval a Bajza utca vagy a Hősök tere megállóig; Kelenföldről 4-es metróval a Keleti pályaudvarig, a Keleti pályaudvartól 30-as vagy 30A jelű autóbusszal a Damjanich utca megállóig. A <http://www.bkk.hu/menetrendek/> honlapon elérhető a BKK Utazástervezője, ahol a fenti vagy további útvonalajánlatok részletesen olvashatók.